

**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ КРИВОДАНОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
НОВОСИБИРСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА**

с. Криводановка

**РЕШЕНИЕ
(сорок седьмая сессия)**

от 15.08. 2019 года

№ 242

**Об отчете Главы Криводановского сельсовета
Новосибирского района Новосибирской области
о результатах его деятельности за 2017 год**

Руководствуясь Уставом Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, Регламентом Совета депутатов Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области, заслушав и обсудив представленный Главой Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области отчет о результатах его деятельности за 2017 год Совет депутатов Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет Главы Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области Павликова Александра Робертовича о результатах его деятельности за 2017 год (прилагается).

2. Признать деятельность Главы Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области Павликова Александра Робертовича за 2017 год удовлетворительной.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в газете «Приобская правда».

Председатель Совета депутатов
Криводановского сельсовета
Новосибирского района
Новосибирской области



Т.А.Щербинина

Отчет главы Криводановского сельсовета Новосибирского района Новосибирской области А.Р. Павликова «Об итогах работы администрации Криводановского сельсовета за 2017 год»

Администрация Криводановского сельсовета, регулярно взаимодействует с профильными комиссиями Совета депутатов Криводановского сельсовета и депутатами Совета депутатов Криводановского сельсовета.

Хочу подчеркнуть, что за сухими строчками и цифрами этого отчета – стоит большой труд коллектива администрации, Совета депутатов Криводановского сельсовета и жителей нашего поселения.

Год назад мы определили задачи на 2017 год и итоги года свидетельствуют, что задачи отвечали требованиям времени, соответствовали интересам жителей, где целью нашей деятельности было сделать условия жизни и работы людей нашего поселения более комфортными.

За прошедший год в целом не допущено снижения уровня и качества жизни граждан. В нормальном режиме работали все жизнеобеспечивающие отрасли.

Основной отраслью экономики муниципального образования является агропромышленный комплекс, широко развита промышленность и строительство, торговля и предпринимательство. На территории расположено более 250 предприятий и организаций различных форм собственности. Каждое из них внесло достойный вклад в развитие территории.

Главным в работе администрации Криводановского сельсовета было решение таких важнейших задач, как обеспечение бесперебойной работы ЖКХ, содержание дорог (их строительство и ремонт), благоустройство территорий, создание условий для сохранения и развития предпринимательской инициативы, совершенствование культурно-спортивного комплекса.

Решение социальных вопросов

Численность населения Криводановского сельсовета по состоянию на 01 января 2018 года составила 14 769 человек, из них проживающих:

с. Криводановка – 11266 человек;

с. Марусино – 2556 человек;

СНТ, ДНТ – 484 человека.

Прож. Без регистрации – 23 человека

На территории Криводановского сельсовета зарегистрировано 5747личных подворий. Эти данные статистического управления, фактически число жителей проживающих на территории муниципального образования и подворий находящихся в стадии регистрации и строительства, значительно больше. Администрация на протяжении отчетного периода осуществляла работу по первичному воинскому учету граждан. По состоянию на 01 января 2018 года на воинском учете состоит 3012 человек. В 2017 году выполнен план по призыву в ряды вооруженных сил РФ. На территории проживает 3 участника Великой Отечественной войны, 2 узника концлагеря. 83 тружеников тыла. Участников боевых действий в Афганистане 16 человек, в Чеченской республике 51 человек, в Таджикистане 5 человек, Ликвидаторы последствий ЧАЭС 5 чел.

Данной категории граждан администрация сельсовета оказывает постоянное внимание и поддержку. Также совместно с Советом ветеранов, депутатами различного уровня, руководителями организаций, предприятий, учреждений и индивидуальными предпринимателями систематически организуются поздравления ветеранов ВОВ, вдов, тружеников тыла, оказывается материальная помощь, проводятся праздничные мероприятия.

Из общего количества жителей проживающих на территории Криводановского сельсовета мерами социальной поддержки пользуются 4349 человек. Это пожилые люди, семьи с детьми. На учёте в МБУ «КЦСОН Добрыня» по Криводановскому сельсовету состоят 519 малообеспеченных семей.

Без внимания не остаются и подрастающее поколение Криводановского сельсовета. Администрацией Криводановского сельсовета была оказана адресная помощь на поездку ученице шк.№22 на участие во всероссийском конкурсе в г. Санкт - Петербурге, организована поездка в Крым. При участии и поддержке администрации продолжает работу и развивается подразделение Всероссийской организации ЮНАРМИИ на базе военно-патриотического клуба «Юный Спасатель». В СОШ № 24 директором – функционирует военно-патриотический клуб «Созвездие», направлением которого является воспитание подрастающего поколения в духе любви и защиты Отечества. Для проведения Новогодних мероприятий для детей были построены сказочные городки в с. Криводановка, в с. Марусино при активном участии депутата Червяковой О.В., а так же в микрорайоне «Заречный», строительство которого организовал депутат Нестеренко С.В. Предпринимателями поселений приобретены и подарены новогодние подарки социальной категории детей.

Администрация сельсовета работает в тесном контакте с отделом пособий и социальных выплат по Новосибирскому району Министерства социального развития Новосибирской области. В настоящее время, ежедневно на территории поселения осуществляется прием граждан по вопросам социальной защиты специалистом отдела пособий и социальных выплат по Новосибирскому району – Нестеровой Валентиной Терентьевной. Кроме того, на месте, проводятся бесплатные консультации, оказывается помощь в формировании необходимого пакета документов и их доставка для дальнейшей обработки, непосредственно в Комплексный центр социального обслуживания населения «Добрыня», тем самым исключается необходимость поездки пожилых людей и инвалидов на ВАСХНИЛ.

В отчетном периоде в администрацию поступило 612 письменных обращений граждан. На личном приеме, главой, принято 168 человек. Обращения граждан в основном были связаны с вопросами: предоставления земельных участков для индивидуального жилищного строительства, строительства и ремонта дорог, ремонта многоквартирных жилых домов, электрификации, газификации, благоустройства территории, вопросами жилищно-коммунального хозяйства, решением социальных вопросов.

Все заявления и обращения были приняты к рассмотрению и исполнению в рамках своих полномочий.

Реализация муниципальной налоговой и финансовой политики.

Исполнение бюджета Криводановского сельсовета за 2017 год осуществлялось на основании Бюджетного Кодекса Российской Федерации и Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Криводановском сельсовете» утвержденным Советом депутатов Криводановского сельсовета.

На территории муниципального образования расположено более 250 предприятий и организаций различных форм собственности, которые формируют собственную доходную часть бюджета Криводановского сельсовета за счет аренды и различных видов налогов. Бюджет муниципального образования за 2017 г. исполнен по доходам в сумме 75.144 млн. рублей, что на 5.3% больше, чем запланировано. Собственные доходы исполнены в сумме 58.173 млн. рублей. Основным источником собственных доходов является налог на доходы физических лиц и по основному нормативу он составляет 39% собственных доходов и земельный налог – 36%. В целом динамика роста собственных доходов положительная. Целевые поступления 2017 году, в виде субвенций и субсидий составили 16.820 млн. рублей. расходы бюджета за 2017 год исполнены в сумме 80.535 млн. рублей.

В том числе:

- на культуру - 22.450 млн. рублей. 28 % содержание МАУ КДиСО,
- благоустройство 18.517 млн. рублей, 23 % всех расходов,
- дорожное хозяйство – 14.403 млн. рублей. 18 % расходов,
- жилищно - коммунальное хозяйство – 4.22, 5.3% расходов,
- защита населения от ЧС и гражданская оборона 2.520 млн. рублей, 3.1% расходов. Доходная часть бюджета за 2017 год исполнена на 90% от плановых назначений, расходная на 89%, на 01.01.2018г дефицит бюджета составил 5.400 млн. рублей.

В отчетном периоде нецелевого использования бюджетных средств допущено не было.

Благоустройство территории и жилищно-коммунальное хозяйство

Благоустройство территории и бесперебойная работа систем жилищно-коммунальное хозяйство – это одна из важных задач, которая решалась администрацией Криводановского сельсовета в отчетном периоде.

В весенне-осенний период проводились субботники по наведению порядка на всей территории, в которых принимали участие коллективы организаций и предприятий, а также жителей села. Проводится уборка общественных мест на территории с. Криводановка и с. Марусино силами МУП «Криводановское», в обязанность которого лежит жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство территории муниципального образования. Спилено и обрезано 201 аварийное дерево на сумму 895 680,00. Частично произведено озеленение внутридомовых территорий многоквартирных домов с. Криводановка. Роздано для посадки многоквартирным домам: 160 сосен, 60 берез

Отремонтировано дорог в щебеночном исполнении:

с. Криводановка ул. Центральная, Береговая, Чалдонская, 60 лет Победы, Колчина, Чернышова, пер. Лунный. Камышовая, Сибирская, Заречная, пер. Заречный на общую сумму 6 230 927,33
с. Марусино ул. Рабочая, Советская, Новая, Автомобилистов, Горького, Комсомольская, Мичурина, Первомайская на общую сумму 3 049 177,30

Ямочный ремонт в с. Криводановка на сумму 352 495,00

Ремонт асфальтобетонного покрытия по пер. Школьный на сумму 445 000,00

За период 2017 года, Криводановский сельсовет принял участие в пилотном проекте «Формирование комфортной городской среды», по результатам участия в котором за счет средств бюджетов всех уровней были благоустроены:

- дворовая территория д. 4, 5, 6, 7 Микрорайона с. Криводановка на сумму 3 790 363,82 рублей (из них за счет средств федерального бюджета - 2 205 202,67 рублей, областного - 1 187 417,03 рублей, местного - 397 744,12 рублей). В рамках благоустройства была выполнена планировка площадки, устройство детской и спортивной площадок, устройство современного волейбольного поля, отремонтированы внутридворовые проезды, произведен монтаж фасадного освещения, выполнено озеленение.

- общественная территория «Детский дворик с. Марусино» на сумму 2 897 705,97 рублей (из них за счет средств федерального бюджета - 1 694 797,09 рублей, областного - 912 583,21 рублей, местного - 290 325,67 рублей). В рамках благоустройства была выполнена планировка участка, произведен монтаж уличного освещения, обустроена тематическая детская площадка, произведен косметический ремонт хоккейной коробки, обустроены пешеходные дорожки, произведена замена ограждения, выполнено озеленение.

Кроме того, в конкурсе по отбору проектов развития территорий выиграл проект по обустройству хоккейной коробки с. Криводановка на общую сумму 1 998 847 рублей, предусматривающий ремонт освещения, планировку покрытия площадки и замену бортов на пластиковые. В настоящий момент, заканчиваются данные работы. «Благоустройство дворовой территории домов: 4, 5, 6, 7 микрорайона с. Криводановка» на сумму 3 787 706,80

В рамках реализации мероприятий государственной программы Новосибирской области « Развитие автомобильных дорог регионального, межмуниципального и местного значения в

Новосибирской области» администрацией Криводановского сельсовета выполнены работы по обустройству пешеходного перехода вблизи образовательного учреждения по ул. Школьная, 1 с. Марусино на сумму 1 919 401,00

Данные виды работ реализованы при финансовой поддержки администрации Новосибирской области.

Ликвидация свалок 736 595,72

Грейдирование дорог 1 191 854,36

Ремонт сетей водопровода 2 464 285, 18

Монтаж уличного освещения в с. Криводановка по ул. Озерная, Советская, Мичурина на сумму 158 813,56

Газификация.

Работы по газификации ведет созданных кооператив «Заречный». В настоящее время ведутся пусконаладочные работы по подключению частных домовладений к сети газоснабжения .

Подключения продолжаются и в 2018 году. В с. Марусино газифицирован пер. Первомайский.

Торговля и предпринимательство

На территории широко развита торговая сеть, представленная индивидуальными предпринимателями, обществами с ограниченной ответственностью и Криводановским Сельпо, которые постоянно работают над обновлением ассортимента товаров и производственной базы предприятий.

Динамика развития территории напрямую зависит от предпринимательской активности граждан. На территории Криводановского сельсовета сектор малых предприятий всегда составлял весомую долю, действуют около 100 малых предприятий, увеличивается количество индивидуальных предпринимателей.

Сфера деятельности малого предпринимательства обширны — это торговля, производство и переработка промышленной и сельскохозяйственной продукции, лесопереработка, строительство, оказание многих видов производственных, транспортных и бытовых услуг. Администрация Криводановского сельсовета оказывает всестороннюю поддержку и помочь в развитии предпринимательства.

Промышленность и строительство

В отчетном периоде на территории нашего сельсовета продолжалось как промышленное, так и жилищное строительство. Построен и введен в эксплуатацию новый производственный цех ООО « Дорхан-Новосибирск»

Закончено строительство автодороги федерального значения «Северный обход», что позволило пропустить транзитный транспорт по окраине села Криводановка.

Закончена реконструкция ККЗ ОАО «Кудряшовское»

Ведется многоэтажное строительство общей площадью квартир более 19 тысяч квадратных метров. Сдача объектов намечены на 2018год. Введены в эксплуатацию индивидуальные жилые дома площадью 2.4 тыс. квадратных метров и их строительство продолжается.

Правопорядок.

За отчетный период на территории Криводановского сельсовета зарегистрировано 3798 сообщений о преступлениях и правонарушениях, по которым возбуждено 285 уголовных дел.

За нарушения порядка составлено 420 адм. протокола, рассмотрено 96 административных протоколов административной комиссией Криводановского сельсовета. По ним приняты решения согласно действующему законодательству.

В Криводановском сельсовете активно работает Добровольная Народная Дружина, куратор – Комарцова И.И. (ведущий специалист администрации). За активную работу по охране общественного порядка ДНД вручен памятный подарок Губернатором Новосибирской области.

Образование и медицинское обслуживание.

Систематическую, целенаправленную работу по воспитанию, учебе детей и подростков проводят коллективы педагогов вновь реконструированного и созданного образовательного центра Криводановской СОШ № 22, Марусинской СОШ № 24, детской школой искусств и 2х детских садов.

В настоящее время остро стоит вопрос о строительстве детского сада в с. Марусино - в программе на 2018-2019 годы. Данная проблема озвучена на всех уровнях законодательной и исполнительной власти.

Все эти мероприятия направлены на то, чтобы снять острую необходимость в предоставлении мест в детские дошкольные учреждения. На территории работает Детская школа искусств. Главной целью работы этого замечательного коллектива является формирование положительных качеств духовного и нравственного развития личности путем приобщения подрастающего поколения к культуре, но к сожалению ДШИ не имеет своего помещения и располагается на базе Криводановской СОШ № 22 и ДК с. Криводановка.

В прошедшем году проделана определенная работа по улучшению медицинского обслуживания населения сельсовета. Но к великому сожалению больница не до конца укомплектована современным медицинским оборудованием, большого обновления требует компьютерная техника, не стабильно работает «Интернет». Стоит остшая проблема укомплектованности персоналом, не хватает 3-х терапевтов, не говоря уже об узких специалистах. Жителям приходится обращаться в ЦРБ и платные медицинские центры в г. Новосибирске. Данные проблемы известны руководству ЦРБ и Главе Новосибирского района

Культура и спорт.

В отчетном периоде работа социально-культурного объединения была направлена на совершенствование и улучшения культурно-массовых и спортивных мероприятий, укрепление материально-технической базы и обеспечение безопасного пребывания людей в зданиях культуры.

За 2017 год было проведено 372 мероприятия, которые посетило 62262 человек.

Дом культуры проводит общие сельские культурные мероприятия: Народные гуляния на праздники – Новый год, Рождество Христово, Масленица, Пасха, Иван Купала, День села. Концерты, приуроченные к Рождеству, Дню защитника Отечества, Международному Женскому дню, Дню семьи, молодежи, Дню матери. 9 мая (концерт, митинг, бессмертный полк, возложение гирлянды от молодежи села к памятнику, флешмоб «Фронтовой вальс» под сопровождение духового оркестра Дома культуры).

В Доме культуры прошли мероприятия, посвященные Декаде инвалидов, Декаде пожилых людей.

Дом культуры является организатором Детского фестиваля-конкурса «Криводановская Зажигай-ка» ко Дню защиты детей и Открытого фестиваля Вокально-инструментальных ансамблей «Живой звук» ко Дню молодежи РФ.

В Доме культуры большую работу проводят клубы по интересам и любительские объединения. Так в 2017 году при Доме культуры начал свою работу Военно - Патриотический клуб «Юный спасатель» под руководством Игоря Николаевича Мордвинова, человека сильного духом, способного повести за собой. В работу клуба включились ребята сильные характером, активные. Здесь они изучают историю родного края, историю страны, тренируются, обретают новые знания и навыки. А так же активно участвуют во всех военно – патриотических акциях, проходящих в селе, районе, области. Так 20 мая Елена Сомова, член клуба ВПК «Юный спасатель» завоевала первое место во всероссийских массовых состязаниях по спортивному ориентированию «Российский азимут – 2017». В начале августа ВПК «Юный спасатель» принял участие в открытии «Армейских международных игр – 2017». 3 декабря курсанты провели в селе Криводановка мероприятие, посвященное «Дню Неизвестного солдата». Это

малая часть того, чем занимается ВПК «Юный спасатель». Такие мероприятия воспитывают как у членов клуба, так и односельчан чувство гордости за нашу Родину, за наш народ, за Российскую Армию! На базе военно-патриотического клуба организован Учебно-консультационный пункт по ГО, ЧС и пожарной безопасности (единственный по Новосибирской области по утверждению МЧС НСО). При поддержке Администрации Новосибирского района были реализованы проекты «Нить памяти» и Военно-историческая реконструкция «22 июня 1941 года. Государственная граница». Дом культуры внес существенный вклад в организацию данных проектов.

В 2017 году все художественные коллективы Дома культуры села Криводановка и клуба села Марусино участвовали в фестивалях и конкурсах всероссийского, областного и районного значения по итогам которым становились лауреатами и дипломантами, занимали призовые места.

Спортивные мероприятия:

Районные – Первенство по волейболу, художественной гимнастике, по мини-футболу; Спартакиада школьников по волейболу, настольному теннису, по мини-футболу, по стритболу, баскетболу: Открытый турнир по настольному теннису, посвященный памяти тренера-преподавателя Семенова В.В., Первенство по боксу, памяти главы администрации Новосибирского района А.Г.Часткина, Открытая Гимнастрада «Фестиваль спорта и искусства», спортивный праздник среди инвалидов и лиц с ОВЗ, посвященный Международному Дню инвалидов Новосибирского района.

Региональные – по боксу на приз КСЕ «Рекорд», Турнир по боксу ДЮСШ «Чемпион». При активном участии депутата Совета депутатов Криводановского сельсовета, он же и тренер, Поветкина Артема Андреевича, был организован всероссийский турнир по боксу в с.Криводановка. Выражаю огромную благодарность депутату Поветкину за популяризацию этого вида спорта в нашем селе.

Основные задачи и перспективы развития

Основой перспективного развития территории на 2018 год и последующие годы должна служить комплексная программа социально-экономического развития Криводановского сельсовета.

Приоритетными направлениями дальнейшей работы администрации совместно с Советом депутатов являются:

- повышение инвестиционной привлекательности территории в целях увеличения доходной части бюджета
- решение вопроса по снабжению качественной водой с. Марусино.
- решению вопроса по созданию противопожарного поста на территории сельсовета.
- капитальный ремонт изношенных инженерных сетей.
- повышение эффективности работы жилищно-коммунального хозяйства, с целью минимизации затрат и снижению тарифов на коммунальные услуги для населения.
- строительство и ремонт внутрипоселковых дорог,
- газификация населенных пунктов;
- дальнейшее развитие и совершенствование сферы культуры и спорта, в целях снижения уровня преступности, наркомании и алкоголизма среди взрослого населения, молодежи и подростков.